

湘阴县岭北镇定点屠宰场(B类)建设项目
环境影响评价

公众参与说明

湘阴县岭北定点屠宰有限公司

二〇二五年四月

目 录

1 概述	1
2 首次环境影响评价信息公开情况	2
2.1 公开内容及日期	2
2.2 公开方式	2
2.3 公众提出意见情况	3
3 征求意见稿公示情况	4
3.1 公示内容及时限	4
3.2 公示方式	4
3.3 查阅情况	9
3.4 公众提出意见情况	9
4 其他公众参与情况	9
5 公众意见处理情况	9
6 诚信承诺	10

1 概述

《中华人民共和国环境保护法》要求“对依法应当编制环境影响报告书的建设项目，建设单位应当在编制时向可能受影响的公众说明情况，充分征求意见”；《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部第4号令）要求“保障广大人民群众知情权、参与权、表达权和监督权”，对公众参与责任主体以及信息公开内容、时限、载体等进行要求。

根据以上规定要求，湘阴县岭北镇定点屠宰场(B类)建设项目开展环评工作期间，湘阴县岭北定点屠宰有限公司（以下简称“我公司”）在环评单位（长沙羽宸环保科技有限公司）协助下进行了广泛的公众参与调查工作，包括：（1）公开环境影响评价信息；（2）征求公众意见；（3）公众意见汇总分析；（4）公众意见的反馈；（5）编写公众参与说明等。并按照《环境影响评价公众参与办法》配套文件的公告“附件2”的“建设项目环境影响评价公众参与说明格式要求”，结合建设项目实际情况编制完成本《公众参与说明》。

本次公众参与按照《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）要求进行环境影响评价信息公开，通过网上公示、张贴公告、刊登报纸、发放调查表等形式，充分收集公众意见。

本项目环境影响评价公众参与整体情况如下：

1、我公司于2025年1月7日委托长沙羽宸环保科技有限公司开展湘阴县岭北镇定点屠宰场(B类)建设项目环评，2025年1月10日，在生态环境公示网站上进行了首次环境影响评价信息公开，同时提供了公众意见表的网络链接。

2、为了让公众了解项目的污染防治措施及可能对环境的影响情况，在环境影响报告书初稿编制完成后，我单位在环评单位的配合下形成建设项目环境影响报告书征求意见稿，于2025年4月2日，在环评报告书初步完成后，在生态环境公示网站上对项目相关信息进行了网络公示，公示了项目环评征求意见稿全文的网络链接，同时提供了公众意见表的网络链接，在铁角嘴村村委会公告栏以及项目现场张贴了公告。

3、在建设项目环境影响报告书征求意见稿网络公示期间，我单位分别于2025年4月15日和4月16日分两次在《岳阳晚报》上进行了两次报纸登载公示，并在湘

阴县岭北定点屠宰有限公司和长沙羽宸环保科技有限公司处提供了环评报告初稿全文供有需要公众参阅。

2 首次环境影响评价信息公开情况

我公司于 2025 年 1 月 7 日委托长沙羽宸环保科技有限公司开展湘阴县岭北镇定点屠宰场(B 类)建设项目环评，2025 年 1 月 10 日，在生态环境公示网站上进行了首次环境影响评价信息公开，同时提供了公众意见表的网络链接。

2.1 公开内容及日期

公示时间：2025 年 1 月 10 日——2025 年 1 月 23 日，共计 10 个工作日。

公示内容：项目概况、建设单位名称和联系方式、环评文件编制单位名称、公众意见表的链接、提交公众意见表的方式和途径等。

公示时间和内容符合《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部部令第 4 号）的要求。

2.2 公开方式

本项目首次环境影响评价信息公开方式采取网络方式，于 2025 年 1 月 10 日在生态环境公示网站上进行了首次环境影响评价信息公开，公示链接为 <https://gongshi.qsyhbqj.com/h5public-detail?id=436547>，公示截图如下：

生态环 境公 示 网

[< 查看所有公示](#)



人生的**

标题：湘阴县岭北镇定点屠宰场(B类)建设项目环境影响评价公众参与第一次公示

分类：环评 地区：湖南 发布时间：2025-01-10

湘阴县岭北镇定点屠宰场(B类)建设项目

环境影响评价公众参与第一次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的要求，对“湘阴县岭北镇定点屠宰场(B类)建设项目”环境影响评价进行第一次信息公示。

1、建设项目概况

项目名称：湘阴县岭北镇定点屠宰场(B类)建设项目

建设地点：湖南省岳阳市湘阴县岭北镇铁角嘴村

主要建设内容及规模：项目总用地面积13658.90平方米，总建筑面积11814.67平方米，主要建设屠宰车间、肉类食品加工车间、冷冻车间、无公害处理间、污水处理间、附属用房等；购置冷链物流配送车6台；配套建设供配电、消防、给排水、绿化等附属设施。项目建成后，可实现年屠宰生猪15.1万头、牛1000头、羊1000头。

项目总投资：3076.52万元。

2、建设单位名称及联系方式

建设单位：湘阴县岭北定点屠宰有限公司

联系人：王总

电话：13789057358

3、环境影响报告编制单位名称

环评单位：长沙羽宸环保科技有限公司

单位地址：长沙市天心区南托街道中意二路321号和泓融成府G6栋101

4、公众意见表的网络连接

链接：<https://pan.baidu.com/s/1kBUVsH52DyZaeBDBI3UFbw>

提取码：1234；或可直接联系建设单位无条件索取。

5、提交公众意见表的方式和途径

公众可以通过信函或者到项目所在地，在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

图 2.2-1 首次环境影响评价信息公开网络公示截图

2.3 公众提出意见情况

本项目在首次环境影响评价信息公开期间未收到公众提出的意见。

3 征求意见稿公示情况

3.1 公示内容及时限

湘阴县岭北镇定点屠宰场(B类)建设项目环境影响评价报告书征求意见稿于2025年4月2日在生态环境公示网站上对项目相关信息进行了网络公示,公示时间为2025年4月2日起不少于10个工作日,并于2025年4月15日和4月16日分两次在《岳阳晚报》进行两次报纸登载公示。主要公示内容为项目概况、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径、征求意见的公众范围、公众意见表的网络链接、公众提出意见的方式和途径、公众提出意见的起止时间等作了说明。公示内容和时限符合《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部部令第4号)的要求。

3.2 公示方式

3.2.1 网络

项目于2025年4月2日在生态环境公示网站上对项目征求意见稿及公众意见表的网络链接进行公示,符合《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部部令第4号)的要求。公示链接为: <https://gongshi.qsyhb gj.com/h5public-detail?id=441943>, 公示截图如下:

生态环境公示网



标题：湘阴县岭北镇定点屠宰场(B类)建设项目环境影响评价第二次信息公示

人生的**

分类: 环评 地区: 湖南 发布时间: 2025-04-02

湘阴县岭北镇定点屠宰场(B类)建设项目环境影响评价第二次信息公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的要求,对“湘阴县岭北镇定点屠宰场(B类)建设项目”环境影响评价进行第二次信息公示。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

报告书征求意见稿全文的网络链接如下:

链接: <https://pan.baidu.com/s/1c3QYtlwx2ymm4BsABUNbDg?pwd=1234>

提取码: 1234

查阅纸质报告书的方式和途径: 纸质报告书存放于建设单位和环评单位办公室,欢迎前来查阅。

二、征求意见的公众范围

主要为项目周边的居民、单位及专家和社会团体的意见,欢迎社会各界对本项目环境保护工作发表意见和建议。

三、公众意见表的网络链接:

链接: <https://pan.baidu.com/s/1kBUsH52DyZaebDBI3UFbw>

提取码: 1234; 或可直接联系建设单位无条件索取。

四、公众提出意见的方式和途径:

公众可自行通过网络链接下载公众意见表进行填写,填写后交建设单位或环评单位,也可发送至建设单位或环评单位相关联系人邮箱或传真。建设单位、环评单位联系方式如下:

1、建设单位名称及联系方式

建设单位: 湘阴县岭北定点屠宰有限公司

联系人: 王总

电话: 13789057358

2、环境影响报告编制单位名称

环评单位: 长沙羽宸环保科技有限公司

单位地址: 长沙市天心区南托街道中意二路321号和泓融成府G6栋101

五、公众提出意见的起止时间。

公众提出意见为本公示发布之日起,共10个工作日。

图 3.2-1 征求意见稿公示期间网络公示截图

3.2.2 报纸

项目在征求意见稿网站公示期间同步在《岳阳晚报》进行了报纸登载公示,《岳

阳晚报》国内刊号为 CN-43-0067，是一张覆盖和服务于岳阳地区的都市生活报，属于建设项目所在地公众易于接触的报纸，符合《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部部令第 4 号）对报纸公示平台的要求。

根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部部令第 4 号）的要求，项目于 2025 年 4 月 15 日和 4 月 16 日分两次进行了报纸登载公示。

两次报纸公示照片如下：

禁止学生在课堂、自习及考试期间使用 建议家长关闭或限制游戏、社交软件等非必要功能 **岳阳多校加强学生电话手表管理,你怎么看?**

岳阳晚报全媒体记者 黄诚成 方芳



随着智能设备的普及,电话手表已成为许多学生的日常装备。它在学生与家长沟通提供便利的同时,也暴露出一系列不容忽视的安全隐患。近日,岳阳市多所学校出台加强学生电话手表管理的措施。根据部分家长反映以及派出所调查发现,校外存在不法分子窃取学生电话卡、电话手表进行诈骗等违法活动,这使得加强电话手表管理迫在眉睫。

多校行动,细化管理规定

岳阳楼区白杨坡小学明确规定遵循“有限带入、统一保管、合理使用、家校共管”的原则,入校时交由班主任统一保管,离校时领回。岳阳县南小学也规定,学生不得将电话手表带入课堂,如有特殊情况需家长书面申请,班主任批准并报德育办备案,进校后由班主任统一保管。

在使用时间管理上,多所学校禁止学生在课堂、自习及考试期间使用电话手表,避免影响教学秩序,仅在健康监测、家长紧急联系等特殊情况下允许佩戴。在功能管控方面,建议家长关闭或限制电话手表的游戏、社交软件等非必要功能,还可通过设备管理功能设定禁用时段,如上课时间、夜间休息时间。

岳阳楼区南湖小学黄老师表示,从教师日常教育教学工作来看,电话手表进入校园确实是存在一系列不良影响。它容易使孩子形成品牌、功能、消费上的攀比心理,影响他们的心态,增加家庭经济负担;上课时,学生可能会用电话手表与他人聊天,影响自己学习,也干扰他人上课;网络上的不良信息泛滥,心智尚未成熟。

学生看法:有不舍也有理解

对于学校的管理规定,学生们有着不同的感受。岳阳楼区朝阳小学五年级学生小吴说:“电话手表里的游戏和社交软件可好玩了,老师、家长监管后,有点舍不得。不过我知道上课用会影响学习,我会遵守规定的。”

岳阳楼区北港小学小林则表示:“我觉得电话手表主要就是用来和爸爸妈妈联系的,那些游戏和社交功能对我来说也不是特别重要。我只要能在需要的时候找到爸爸妈妈就行。”

不少学生还表示,学校组织的一些有趣的课外活动,丰富了他们的课余生活,让他们不再过度依赖电话手表。

教师态度:积极配合,加强引导

老师们普遍对加强电话手表管理的措施表示积极配合。

岳阳楼区白杨坡小学班主任申老师说:“以前在课堂上,经常有学生的电话手表突然响起来,打断教师的教学思路,也影响其他同学的注意力。禁止在课堂使用后,纪律明显好多了。”

岳阳楼区学院路小学赵老师提到:“有些学生过于依赖电话手表的搜索功能,遇到问题就直接找答案,这对他们思维能力的培养非常不利。现在限制使用,能促使学生独立思考,提高学习效果。”

教师们还表示,会通过主题班会等形式,加强对学生的隐私及安全教育,引导学生树立正确的电子设备使用观念,共同促进学生的健康成长。

岳阳市多所学校加强学生电话手表管理,是对校园安全和学生学习成长环境的高度重视。通过学校、家长和学生共同努力,这一举措有望有效减少电话手表带来的安全隐患和对学习的干扰,为学生营造一个更加安全、有序、专注的学习环境。

聚焦科学强基 共探教学新篇

岳阳晚报4月14日讯(全媒体记者 黄诚成 方芳 通讯员 甘燃 高娜)近日,岳阳市小学“强基工程”推进暨小学科学课堂教学改革研讨活动,在南湖新区畔湖湾小学落下帷幕。活动现场气氛热烈,来自全市各县市区的科学教研员、科学教师代表等百余人汇聚一堂,共同开启科学教育的探索之旅。

活动在热烈的掌声中拉开序幕,岳阳市教育科学技术研究院副院长袁丽致开幕辞,希望每一位科学教师积极交流,分享经验,为培养创新人才和推动科学教育发展添砖加瓦。

在示范课展示环节,两位教师凭借丰富的教学经验和独特的教学方法,让学生们在自主探究、动手操作中,轻松理解科学概念。

随后的专题讲座与研讨交流环节,更是将活动推向高潮。市教科院科学教研员王伟明深入浅出地剖析了新课标的内涵;殷崇斌老师结合大量教学实例,分享实用教学策略,为科学教学提供范例。

本次活动为岳阳市科学教师搭建了优质的交流学习平台。未来,南湖新区畔湖湾小学也将以此次活动为契机,不断提升科学教学水平,为培养具有创新精神和实践能力的新时代人才而不懈努力。

美食文化课堂飘出草药香

岳阳晚报4月14日讯(全媒体记者 黄诚成 方芳)近日,白杨坡小学二年级(96)班的教室里香气四溢,一堂别开生面的中华美食文化课在这里展开。在语文课学习《中国美食》后,班主任邵慧带领孩子们开展了“舌尖上的劳动实践”主题活动,将课本知识与传统文化、劳动教育巧妙融合。

活动开始前,孩子们在爸爸妈妈的指导下制作,制作出了精致的传统菜肴,带到学校。

在大饱口福之后,邵慧把大家的注意力引向教室里的中草药角“草本识趣园”。这里有孩子们移植到教室里的薄荷、艾草、车前草等草本植物,墙壁上贴着亲手制作的草本标本,竹编簸箕里装着大家寻觅来的常见中草药材。

邵慧借机科普药食同源文化:“古人吃完大鱼大肉,常喝茶解腻健胃,这就是咱们中国人的饮食智慧。”于是,孩子们兴致勃勃地挑选材料,学习清洗、配比,与老师共同熬煮了几壶“草本消食茶”。

这场活动不仅是一堂劳动课,更是一次文化启蒙。之后,该班中草药角“草本识趣园”将持续开展系列实践活动,带领学生制作香囊、节气养生茶等,让传统文化在校园里“活”起来。

遗失声明

鲁丽,身份证号为430603197601011041,因本人保管不慎,遗失湖南省非税收入缴款收据一张(编号为5244204555),特此声明作废。

湘阴县岭北镇定点屠宰场(B类) 建设项目环境影响评价信息公示

1.项目概况:湘阴县岭北定点屠宰有限公司拟在湘阴县岭北镇铁角嘴村建设“湘阴县岭北镇定点屠宰场(B类)建设项目”,建设完成后年屠宰生猪15.1万头,牛1000头,羊1000头。根据《环境影响评价公众参与办法》(部令4号)的要求,对项目环评进行公示。
2.征求意见的公众范围:项目周边的居民及相关单位。

3.公众提出意见的方式和途径:湘阴县岭北定点屠宰有限公司,王总 13789057358。
4.公众意见表: <https://pan.baidu.com/s/1kBUvsH52DyZaehDB3UFlw>, 提取码:1234。
5.环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径: <https://pan.baidu.com/s/1IBBhpmsgJwOP0qjRAZpGpoA?pwd=1234>, 提取码:1234。

图 3.2-2 第一次报纸公示照片

湖南省2025年上半年高等教育自学考试收官 成绩预计5月28日前后公布

4月13日,湖南省2025年上半年高等教育自学考试顺利落下帷幕。全省各考区考试组织工作规范有序,考场秩序井然,考风考纪优良,考试实施安全平稳,成功达成“平安自考”目标。

考试期间,省教育考试院设立咨询热线,畅通考生咨询渠道,及时回应考生关切。加强道德教育与考风考纪教育,增强考生诚信应考意识。各考点优化服务举措,考前通过官方与满意度。

网站、微信公众号等平台发布注意事项、温馨提示及防诈骗提醒。

针对考试期间湖南局部地区可能出现的强风、暴雨及强对流等极端天气,及时发布工作提示。部分考点设立“考生服务站”,配备志愿者引导服务,为考生提供防雨帐篷、应急文具等便民设施,以及手机寄存、医疗保障等一站式服务,切实提升了考生的获得感与满意度。

岳阳晚报全媒体记者 黄诚成 方芳 整理

解锁学生“成长密码”,量体裁衣…… 马玲丽:教育不是简单的知识传递 而是要先读懂学生的心

岳阳晚报全媒体记者 黄诚成 方芳 通讯员 李四毛



在岳阳市湘北女子职业学校里,有这样一位班主任:她用8年教育生涯诠释“以心灵唤醒心灵”的真谛,用5年班主任工作践行“用成长陪伴成长”的承诺。她就是该校数字媒体技术应用专业2301班的班主任马玲丽,一位用心灵对话,陪伴学生成长的“心灵园丁”。

读懂每个学生的“成长密码”

走进马玲丽的班级,30名女生组成的数字媒体2301班就像一个温暖的大家庭。这个多次荣获“文明班级”称号的集体背后,是马玲丽对每个学生心灵世界的精准解码。

“教育不是简单的知识传递,而是要先读懂学生的心。”马玲丽这样描述她的教育理念。面对上课注意力不集中、拖欠作业的许同学,她没有简单批评,而是通过一次次谈心,发现了这个女孩对绘画的热爱。于是,一场以手抄报比赛为契机的教育实验开始了——马玲丽引导许同学将各科知识融入创意绘画,最终这个曾经对学习失去兴趣的女孩不仅斩获比赛一等奖,更重新燃起了学习热情。

热情。

这种“心灵解码”的能力,在马玲丽教育内向的陈同学身上,同样展现得淋漓尽致。从设计简单问题引导发言,到对一次精彩回答的真诚表扬,再到安排开朗同桌的用心良苦,马玲丽像一位精准的心理调音师,一步一步调出陈同学内心自信的音符。

为每个生命量体裁衣

“每个学生都是独特的个体,教育必须量体裁衣。”这是马玲丽写在班主任工作手册扉页上的话。在培养学生责任感的过程中,她将这一理念发挥到极致。

面对经常忘记值日的李同学,马玲丽没有采用常见的批

评惩罚,而是通过深入谈话引发其责任意识觉醒,进而委以班级卫生管理重任。每周班级的肯定与建议,让这个曾经缺乏责任感的女孩成长为班级卫生的“大管家”。

在校共育方面,马玲丽同样展现出高度的定制化思维。在胡同学沉迷手机的问题上,她没有简单归因于学生自制力差,而是与家长共同分析出“学习压力逃避”和“亲情陪伴缺失”双重根源,进而制定出涵盖学校引导、同桌带动、家庭陪伴的全方位解决方案。

用智慧点燃成长引擎

马玲丽的班级管理充满创新智慧,“一日三查”卫生制度从最初学生不理了解到最终形成良好习惯,得益于她创新的激励策略——主题班会讲评、卫生知识竞赛、标兵表彰机制。这些举措让制度不再是生硬的条规,而成为学生自觉的行动。

这种管理智慧结出了丰硕果实:班级培养出学生会主席、国旗队队长等学生干部;在数字媒体创意大赛、摄影比赛等各类竞赛中屡获佳绩。更可贵的是,学生们形成了互帮互助的班级文化,自主学习能力和责任感显著提升。

从家庭教育讲座到教育技术应用,从心理疏导到生涯规划,马玲丽始终在拓展教育的边界。“在未来的教育之路上,我将继续用爱与智慧,点燃学生心中的希望之火。”

共探校家社共育新路径 岳阳楼区第三届“金钥匙” 德育课堂竞赛初赛举行

岳阳晚报4月15日讯(全媒体记者 黄诚成 方芳 通讯员 陈华)

近日,岳阳楼区第三届“金钥匙”德育课堂竞赛初赛在旭日小学圆满落幕。

活动现场,来自岳城小学、白石岭小学、北港小学、岳阳楼小学和学院路小学的选手们,立足校家社共育实际,围绕亲子沟通、家庭教育等家长关心的热点问题,分享实用方法与策略。

岳城小学教师王溶针对亲子沟通问题,分享实用沟通技巧,呼吁家长尊重孩子,构建和谐亲子关系;白石岭小学教师方芳从家庭教育等角度出发,传递尊重孩子成长节奏的理念;北港小学教师张孟强调正向引导在亲子沟通中的作用;岳阳楼小学教师黄锦阐述革命英烈教育对孩子成长的意义及有效推进方式;学院路小学教师陈芸聚焦亲子情绪处理,分享沟通方法。

活动尾声,旭日站站长侯亚琼组织评课交流。大家积极分享见解,提出改进建议,参赛教师也交流了活动收获,进一步认识到亲子沟通和情绪管理在教育中的重要性。

此次比赛充分展示了参赛教师的教学水平与教育理念,为后续决赛奠定了良好基础,有力推动了岳阳楼区校家社共育工作的深入开展。

岳阳市一幼儿园 “隔代力量”融入教育 祖辈畅谈育儿经

岳阳晚报4月15日讯(全媒体记者 黄诚成 方芳)

为充分发挥祖辈在家园共育中的良好作用,提升祖辈科学育儿观念,岳阳市一幼儿园创新家长活动形式,于15日上午举行了主题为“听爷爷奶奶谈教育”的祖辈专场沙龙活动。

活动邀请了40余位幼儿的爷爷奶奶、外公外婆参与,围绕学前教育形式、园所育人理念和祖辈育儿做法进行交流探讨。

祖辈们围绕既定话题各抒己见。他们踊跃发言,分享自己的观点,不仅高度肯定了幼儿园的管理模式和教学理念,还结合自身经验,针对教学活动设计、家园沟通方式等方面,提出了许多切实可行的合理化建议和殷切期望。

此次祖辈专场交流活动,是岳阳市一幼儿园在家园共育工作方面的首次大胆创新与尝试。幼儿园相关负责人表示,后续将认真梳理活动中收集到的经验与建议,积极探索、开展形式更为丰富的家长交流活动,持续优化家园共育模式,为幼儿的健康成长凝聚更强大的合力。

湘阴县岭北镇定点屠宰场(B类)建设项目环境影响评价信息公示

1.项目概况:湘阴县岭北定点屠

宰有限公司拟在湘阴县岭北镇铁角

嘴村建设“湘阴县岭北镇定点屠宰场”的居民及相关单位。

3.公众提出意见的方式和途径:

湘阴县岭北定点屠宰有限公司,总

生猪15.1万头,牛1000头,羊1000头。根据《环境影响评价公众参与办法》13789057358。

4.公众意见表:

<https://pan.baidu.com/s/1iB>

DhpngJwOPQqRAZqGPoA?pwd=1234(提

交令4号)的要求,对项目环评进

图 3.2-3 第二次报纸公示照片

3.2.3 现场张贴

征求意见稿公示期间，我公司在铁角嘴村村委会公告栏以及项目现场张贴了公示，张贴区域的选取符合《环境影响评价公众参与办法》的要求。



图 3.2-4 本工程公众参与第二次张贴公示照片

3.3 查阅情况

在项目环评公示期间，在湘阴县岭北定点屠宰有限公司和长沙羽宸环保科技有限公司处设置有征求意见稿纸质报告书查阅场所，同时公众也可通过下载公众意见表，并通过电话、信函等方式反馈给建设单位及环评单位。在项目征求意见稿公示期间，无人查阅纸质版，也未收到反馈意见。

3.4 公众提出意见情况

在征求意见期间，未收到公众关于本项目环评的反馈意见。

4 其他公众参与情况

本项目未采取深度公众参与。

5 公众意见处理情况

项目在公示期间，未收到公众意见。我单位将严格落实各项环保措施，加强环保力度，确保生态影响可以接受、污染物稳定达标排放、环境风险可控。

6 诚信承诺

诚信承诺

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》要求，在湘阴县岭北镇定点屠宰场(B类)建设项目环境影响评价过程中开展了公众参与工作，在该项目公众参与期间未收到公众意见。我单位将严格落实各项环保措施，加强环保力度，确保生态影响可以接受、污染物稳定达标排放、环境风险可控，并按照要求编制了公众参与说明。

我单位承诺，本次提交的《湘阴县岭北镇定点屠宰场(B类)建设项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实，未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由我单位承担全部责任。

承诺单位：湘阴县岭北定点屠宰有限公司(盖章)



2025年4月20日